

# Чебулинская газета

№ 89 (8274) 2 ноября 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в  
следующем  
номере:

- День народного единства.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Я горжусь,  
что живу  
и работаю  
с вами!



Уважаемые земляки, сегодня, после проведения на достойном уровне Дня села в Верх-Чебуле, я выражаю благодарность всем, кто трудился на благо жителей нашего района. Вы в очередной раз доказали, что вам присущи высокое гражданское сознание, самоуважение, социальная ответственность перед будущим. Достигнутая высота в социальном плане ставит перед нами ответственность держать эту планку активности и неравнодушия и в будущем.

Особую благодарность выражаю строителям, архитектурной службе района, руководителям и коллективам районной больницы, детской юношеской спортивной школы, детского сада «Рябинка», детского дома, культработникам, коммунальной службе, управлению сельского хозяйства, отделам образования и социальной защиты населения, поселковому совету, главам сельских территорий и руководителям бюджетных организаций, работникам лесхоза, энергетикам, дорожникам, предпринимателям и всем, кто принимал участие в массовых субботниках по благоустройству улиц. Хочу низко поклониться и тем, кто откликался на все наши призывы по наведению порядка возле своих домов, по разбивке клумб и цветников.

Любые успехи и развитие территории не могут и не должны зависеть от одного человека. И дальше нам надо работать вместе по улучшению жизни в каждом селе.

Честно скажу: я очень переживал за объекты и как пройдёт это мероприятие, ведь за несколько месяцев предстояло свернуть горы, сделать большой объём работ. Трудно было, но мы сделали всё намеченное. И не только финансирование влияло на ход работ, но и ваша отзывчивость, ваша любовь к родному краю. От всего сердца говорю всем спасибо! Счастья и крепкого здоровья вам, уважаемые земляки, пусть в ваших домах царят мир и покой! Я горжусь тем, что живу и работаю рядом с вами, людьми высокой ответственности перед будущим.

Глава района П. П. ПАСОВ.

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

## Будет в Усманке водопровод

Привычная картина – железные бочки и другие ёмкости под воду – скоро исчезнут в Усманке. Здесь идёт строительство трёхкилометрового водопровода. От глубинной скважины будет проложена долговечная полипропиленовая труба и установлено 14 водоразборных колонок. По желанию владельцев и за их деньги вода будет проведена в дома. Исполнитель работ – Новосибирская фирма ООО «Скайтех». Общая стоимость составляет 3 млн. 325 тыс. 290 руб. Сумма значительная, но благоустраивать село надо. Закончить строительство планируется до 30 ноября.

Это проводилось плавное тактико-специальное учение. В нём задействованы работники лесной охраны, МЧС, милиции, бригады скорой помощи, добровольная пожарная дружина. Присутствовали все главы сельских территорий. Был разработан сценарий учений и всё шло по плану.

Место проведения тренировочного мероприятия выбрали не случайно. Село Новоказанка расположено в очень красивом, но пожароопасном месте. Вокруг огромный сосновый бор, а



## Пожару ставят заслон

В субботу проезжавшие по новоказанской дороге видели, как возле соснового бора стоял густой дым, мелькали языки пламени, на сжатом поле разворачивались пожарные расчёты, стояла машина медицинской помощи.

за ним поля с поживными остатками, лесополосы и луга с сухой травой, лесные дороги, где не редкость стеклянные бутылки и другие следы присутствия человека. Поэтому готовым надо быть ко всему.

По замыслу учения, при сжигании соломы существует угроза распространения пожара на Новоказанку. Расстояние до села составляет три километра. По расчетным данным, в зависимости от метеоусловий, скорость распространения лесного пожара составляет пять километров в час, огонь достигнет села че-

рез 40 минут. Фронт пожара составит около 200 метров.

При получении информации комиссия по чрезвычайным ситуациям Чебулинского района принимает решение на введение режима чрезвычайной ситуации и меры по эвакуации населения из опасной зоны.

Руководители учений особый упор делали на то, что противопожарную безопасность сёл и деревень, в первую очередь, обеспечивают главы сельских и поселковых территорий. Именно они, а не лесная охрана или МЧС, должны обеспечить весь

комплекс мероприятий, а он очень широк.

Профессионалы работали быстро и слаженно. Сказались тренировки, а главное – многолетний практический опыт. Многим не раз приходилось участвовать в тушении реальных пожаров, как в лесах, так и в населенных пунктах.

Поэтому очень быстро проделали минерализованную полосу для отсечения предполагаемого пожара. Служба МЧС в считанные секунды развернула пожарные машины, растянула рукава и мощными струями очаги возгорания были

погашены.

На специальных тактических учениях присутствовал глава района Петр Павлович Пасов. Он дал свою оценку проведенному мероприятию.

- Поработали активно, быстро отреагировали все специализированные службы, оперативно прибыла бригада медицинской скорой помощи. Мы должны на контроле эту тему держать. Вода, первичные средства пожаротушения всегда должны быть в наличии. В целом учения прошли удовлетворительно. Благодарю всех за работу.

Также было отмечено, что нужно активнеевести профилактическую работу, воспитывать и взрослых, и детей, чтобы все помнили – с огнём шутки плохи.

Александр ЛЕЙБЕРТ.  
Фото автора.

В отдел внутренних дел Чебулинского района практически ежедневно поступают одно-два сообщения о пропаже крупного рогатого скота или лошадей. Как правило, это не заблудившаяся скотина, хотя и такое бывает.

Что даёт основания делать предположения о краже или хищении? Да тот факт, что люди время от времени находят в лесах и окрестах свежие шкуры и кости домашних животных.

С другой стороны, владельцы скота настолько беспечны, что выталкивают своих бычков и тёлочек за ворота просто так, «на волю». Но именно сейчас, осенью, необходимо создавать охраняемое стадо.

По сельским дорогам шныряют «охотники» за чужим добром. В лесах достаточно много народа в это время. Это заготовители дров, добродорядочные охот-

## Охота на

домашних

ни, простые любители осенних прогулок.

Есть мнение, что действуют заезжие, но, видимо, опытные жулики. Например, в Карабарове состоялась серия краж скота. Не из загонов, как в Курск-Смоленке, а в поле. Местные жители к этому чёрному делу не причастны. Тогда, кто?

В Алчедате также недавно украли жеребёнка. Каким образом и через кого идёт реализация ворованного мяса? Следствию ещё предстоит выяснить это.

Работа предстоит сложная, но подозреваемые есть. Тем не менее начальник следственного отделения, капитан юстиции Марина Викторовна Мурашкина призывает владельцев скота быть более осторожными и внимательными при выпасе скота. А лучше в это время содержать его на подворье.

Материал подготовил Александр ЛЕЙБЕРТ.

наши земляки на юбилее БАМа

# Магнитная стрелка показала "Nord"

**В минувшем октябре на улицу Весенняя в районном центре супругам Горюновым пришли две телеграммы с приглашением на празднование юбилея Нерюнгринского района. Принимающая сторона оплачивает проезд, проживание в гостинице и питание.**

От такого предложения трудно отказаться. Если здоровье позволяет – надо ехать. Такое внимание к уехавшим из района ветеранам не часто встретишь.

Занимали Горюновы высокие посты? Вряд ли. Николай Иванович на Нерюнгринской ГРЭС отработал 27 лет начальником автотранспортного цеха, как он сам говорит – «заваром».

Зоя Ивановна, супруга, была директором средней школы. Обучалось в той школе 2,5 тысячи учеников. Работали в три смены.

– Ведь приехала молодёжь со всех концов страны, – с восторгом вспоминает Зоя Ивановна. – Комсомольский энтузиазм был искренним. Первое время зимой и летом жили в палатках. Вы, наверное, представить это не можете. На месте Нерюнгри мы ходили за брусникой и запинались о веточки строителей, которые размечали улицы. Одна из них

была названа «Кузбасской».

– Первые автомобили в Нерюнгри появились из Кузбасса, – дополняет Николай Иванович. – Отправляли их из Прокопьевской автобазы директор Иван Иванович Воронцов, мой тестя и, следовательно, отец Зои Ивановны. Он, кстати, уроженец села Шестаково Чебулинского района. Семья была раскулачена, сослана на Чулым, оттуда потом бежали и прятались у родственников. Тем не менее Иван Иванович стал первым трактористом в Шестакове. Может быть, кто-то об этом ещё помнит.

Судьба у супружеств Горюновых сложная. Впору книгу писать или снимать фильм. Но то, что в их жизни, кроме трудностей, была и романтика первоходцев, – это ясно из их рассказов о прошлом.

Судьба плела такие узоры, что в них трудно разобраться. Зоя Ивановна родилась на Крайнем Севере. В годы войны родители отправили её в

Шестаково, на деревенское молоко и картошку. Институт закончила в Сталинске, ныне Новокузнецке. И с мужем, Николаем Ивановичем, уехали на север. Видимо, у судьбы свой компас, и магнитная стрелка показала «Nord».

Земля Якутская очень богата. В её недрах скрыты алмазы, уголь, золото и другие минералы. Несмотря на прошедшие годы и проделанную работу, их освоение ещё в самом начале.

Но первыми среди первых были и наши земляки. Достаточно сказать, что город Нерюнгри основан в 1975 году, а супруги Горюновы приехали на работу в этот суровый край ещё в 1964 году. Это, если не считать детских и «северных» лет Зои Ивановны.

Сейчас они в пути. Едут на встречу с комсомольской юностью. Счастливые!

**Александр ЛЕЙБЕРТ.  
На снимке: плакат времён строительства БАМа.**

## Трудное счастье

В минувшую пятницу в доме на улице Калининской было многолюдно, а к воротам одна за другой подъезжали машины и высаживали гостей. В этот день хозяйка дома Варвара Дмитриевна Старченко отмечала своё 90-летие.

Поздравления и подарки поступали из районной и поселковой администраций, предпринимателя С. В. Зенкова, районного и поселкового советов ветеранов войны и труда, центра социального обслуживания населения.

Жизнь у юбилярши долгая, трудная и... счастливая. Понять это можно лишь, поговорив с Варварой Дмитриевной.

– Счастлива я была в семье. Муж мой, Георгий Ефимович, был добрым, работящим. Никогда мы с ним не ругались, да и некогда было, всегда работали. В 17 лет он меня украл возле колодца. В то время моя старшая сестра была не замужем, и младшей попрёд её нельзя было выходить. Вот и нашли выход.

Родила я девять детей, но двое не выжили. Когда началась война, мужа забрали на фронт. Вернулся в 1943 году раненный в руку, больной, но живой. Так выглядел, что его родная мать не узнала – худой, обросший, в шинели и обмотках.

Я с детьми весь день дома, хозяйство держали. Муж после работы успевал до ночи найти дополнительный заработок. Он хороший стекольщик был. Дом мы с ним построили, только вот пожил он недолго. На фронте по болотам ходил, под пулями. Вот и не выдержал организм. Больше я замуж не выходила.

Родители у Варвары Дмитриевны были сиротами. Всего в жизни добивались сами. Построили хороший дом, стайки, завели скотину, родили восьмерых детей. Появилась возможность – купили молотилку. А шли тридцатые годы. Завистливый сосед написал анонимку и семью раскулачили.

– Нас выгнали на крыльце, дверь забили и ушли, – вспоминает Варвара Дмитриевна. – Нача-



лась гроза, дождь. Мать вырвала раму и мы вернулись в свой дом. Неделю ходили через окно, носили воду, дрова. Опять пришли выгонять. Мать поставила нас восьмерых у стенки, сама рядом: «Хоть стреляйте, не пойду».

Почему-то нас оставили, правда, добро всё растили. Отец успел сбежать, мама болела эпилепсией. Может быть, из-за этого. Жили бедно, варили лебеду, крапиву.

Как в жизни, так и в календаре, юбилей свой Варвара Дмитриевна отмечает накануне Дня памяти жертв политических репрессий.

Теперь её счастье в детях и внуках. Есть и правнуки. Несмотря на трудные годы, память у Варвары Дмитриевны отличная. Она сама себя обслуживает, варит, стряпает блины, печёт пироги. От жизни хочет сейчас только одного:

– Мне бы здоровья. Люблю на земле работать, в огороде. Но сейчас не могу.

Ансамбль «Надежда» под руководством Н. К. Ютина спел для юбилярши несколько русских песен. Играли гармонь, а на глазах у Варвары Дмитриевны слёзы.

О чём она думала? О пережитом горе, о счастье? И о том, и о другом. Вспоминала...

**Александр ЛЕЙБЕРТ.  
На снимке: работник МЦСО С. Берлюбская вручает подарок юбиляру. Фото О. Китаевой.**

его деревни – металлический крест и тумбу. Вначале мы это кладбище не смогли найти,

деревянные кресты сгинули, а холмики могли сровняться. Но все же предприятие наше удалось. Между З участком Нововиленского учреждения и Французовкой существовал высел Пересыпкино. До войны там было около 8-10 дворов, а последний исчез где-то в 1949-50 гг. Было свое кладбище, сейчас не осталось и следа. 21 сентября этого года там также установлен памятный крест. И в этот же день памятный крест с краткой историей на металлической табличке поставили на месте кладбища деревни Тигули. Памятные знаки я изготавливала у себя дома в мастерской, используя броневые металлические изделия.

Хочу выразить преогромную благодарность людям, которые горячо поддержали мою инициативу и оказали необходимую помощь. Это – Геннадий Петрович Поддубный, Варвара Мефодьевна Перцева, Фаина Алексеевна Самойлова, Виктор Васильевич Журавлев, Дмитрий Сергеевич Кирсанов. Конечно, огромная благодарность руководству учреждения за поддержку и снабжение горючим. Обращаюсь к пенсионерам-ветеранам, к тем, кому за 80-90 лет, пишите свои воспоминания о прошлом, о своей малой родине. У меня в памяти сохранилось около 45-50 названий деревень и хуторов, а их уже давно нет, да и добраться до этих мест невозможно, разве только на вертолете.

**Евстафий ВАСИЛЬЕВ.**



## Почтовый ящик

Уважаемая  
редакция!

Я хочу поблагодарить работника Сбербанка Шматуху Наталью Михайловну. Дело в том, что при оформлении разных документов мне пришлось столкнуться с тремя лицами, не буду называть их фамилии. Из них Наталья Михайловна оказалась единственной, которая без хождений по мукам оформила документы без всяких проволочек. Я в срок получила деньги, которые причитались мне по закону.

Это настолько внимательный, доброжелательный, добросовестный, особенно к пожилым людям, человек, который знает свое дело и соот-

ветствует своей должности. Она не считается со временем и терпеливо спокойным тоном объясняет подробно и доступно, если клиент с чем-то не согласен. Что было и со мной. Если бы в нашем обществе было бы побольше таких людей, то и жизнь была бы у нас другой. Но, к сожалению, это не так. Чаще встречаешь на своем пути бюрократизм, черствость, грубость и непонимание.

Дай Бог Вам здоровья, Наталья Михайловна, ибо здоровье – неоценимое богатство, которое не купишь за деньги. Низкий вам поклон!

С уважением А. Т. ШИЛОВА.  
с. Усть-Чебула.

информбюро

## Как обследоваться за пределами территории страхования. Ваши права и возможности

**Многие наши застрахованные нуждаются в дополнительном обследовании, которое не может предоставить МУЗ ЦРБ Чебулинского района.**

Для того чтобы пройти обследование в лечебно-профилактических учреждениях Кемеровской области, необходимо направление от лечащего врача Чебулинского района; оформление производится на фирменном бланке ОАО СМО «Сибирь». Бланк заверяется заведующим поликлиникой, штампом и печатью поликлиники.

В случае направления на дорогостоящие виды обследования (МРТ любого отдела, МСКТ, КТ, использование для диагностики контрастных веществ) учитываются рекомендации областных специалистов или направление осуществляется решением врачебной комиссии больницы. Направление заверяется в филиале ОАО СМО «Сибирь» подписью врача-эксперта и печатью филиала.

Обследование проводится согласно ежемесячным квотам, с учетом того, что наша страховая компания социально ориентированная, приоритетное право на обследование имеют дети, инвалиды, неработающие граждане, пациенты с подозрением на злокачественные новообразования. Бесплатные обследования проводятся по строгим медицинским показаниям.

За 10 месяцев 2010 года бесплатно обследовано и проконсультировано:

- \* в кардиоцентре - 120 человек, из них на МРТ - 19 человек, на МСКТ - 7 человек, консультация кардиолога - 94 человека;

- \* в диагностическом центре - 184 человека, соответственно на МРТ - 17 человек, на МСКТ - 7 человек, проведено суточ-

ное мониторирование - 3 человека, другие обследования и консультации - 157 человек (маммолог, обследование щитовидной железы и ее гормонов, иммунограмма, электромиография, узи-обследование различных органов).

Направлены на плановую госпитализацию в лечебные учреждения области 47 человек, в том числе лазерная холецистэктомия проведена у 6 человек.

Сотрудники ОАО СМО «Сибирь» всегда действуют в интересах своих застрахованных. Готовы помочь решить их проблемы, дать совет.

Желаем здоровья вам и вашим близким!

**Г. НЕПОМНЯЩАЯ,**  
специалист по защите  
прав застрахованных,  
врач-эксперт.



## Создан Контакт-центр для налогоплательщиков - физических лиц

**В Кемеровской области начал работать Контакт-центр по оказанию справочно-информационных услуг налогоплательщикам - физическим лицам по имущественным налогам (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог).**

**Многоканальный номер телефона Контакт-центра:**

**8-800-350-42-51.**

При наличии автомобиля, гаража, квартиры, земельного участка и т.п. в Контакт-центре можно получить информацию о порядке исчисления, сроках и способах уплаты имущественных налогов, по вопросам предоставления льгот, об адресах и контактных телефонах территориальных налоговых инспекций и УФНС по Кемеровской области, о наименованиях, адресах и контактных телефонах регист-

рирующих органов, представляющих сведения в налоговые органы в соответствии со ст. 85 НК РФ, об адресах организаций, в которых можно уплатить налог, а также узнать свою задолженность (при представлении ИНН и Ф.И.О.).

С 01.11.2010 г. в Контакт-центре могут получить информацию жители г. Кемерово, с 08.11.2010 г. - все жители Кемеровской области. Звонок на телефон Контакт-центра бесплатный.

По всем остальным вопросам (налогам) необходимо обращаться

на телефоны справочной службы налоговых органов по месту жительства. Номера телефонов можно узнать на Интернет-сайте Управления ФНС России по Кемеровской области [WWW.R42.NALOG.RU](http://WWW.R42.NALOG.RU), в специальном баннере.

**Режим работы Контакт-центра:**

понедельник - четверг с 9-00 до 17-00,  
пятница с 9-00 до 16-00.

**Н. СОВАН,**  
советник  
государственной  
гражданской службы  
Российской Федерации  
3 класса.

## Поздравляем!

Дорогие друзья! Сердечно поздравляем вас с Днём народного единства!

Почти четыре века назад наши предки доказали - сила в единстве! Их героические свершения всегда будут служить россиянам примером сплочённости, солидарности и патриотизма.

Желаем всем жителям района всегда жить в согласии, жизненного оптимизма, уверенности в своих силах и возможностях, семейного благополучия, добра и мира!

Депутаты областного Совета народных депутатов Г.М. СОЛОВЬЁВА, Е.В. КОЗЛОВА, Е.В. КОСЯНЕНКО.

Поздравляем дорогую маму и бабушку МОКШИНУ Пелагею Васильевну с 80-летием!

Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила, Что горе и радость деля пополам, Во всём лучшей доли желала ты нам. Добра и заботлива, мудра и нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна.

Дети, внуки, правнуки, зятья.

Поздравляем с 55-летием МОКШИНУ Любовь Михайловну!

За делами, за работой пролетели годы, Были радости, заботы, были и невзгоды. Но сегодня пожелаем мы о них забыть, Доброй, радостной, весёлой до 100 лет дожить!

Мама, сестры, брат, дочь, внучки и зять.

Поздравляем дорогоГО нашего НЕКРАСОВА Александра Александровича с юбилеем!

Тебя мы с юбилеем поздравляем, Родной ты наш, любимый человек! Здоровья крепкого от всей души желаем, Дай Бог, чтоб подлиннее был твой век! Жена Маруся, друзья Римма, Екатерина, Нина и Галина.

Поздравляем с юбилеем ЛЮБЕНКО Елену Геннадьевну!

Уважаем за жизнерадостность и оптимизм, Любим за добрый нрав и щедрость души! Поздравляем с лучшим праздником в году. Желаем здоровья, всего самого замечательного! Друзья по работе.

Уважаемая Татьяна Георгиевна ПИЩЕЛИНА!  
От всей души поздравляем Вас с юбилеем!  
Пусть Вам прекрасный юбилей  
Откроет новые страницы!  
Пусть счастье каждый час и день  
Кружит над Вами Синей птицей!  
Пусть благосклонная судьба  
Подарит радостные встречи,  
Друзей веселая гурьба  
Развеет пусты ненастный вечер!

Семья Тотьмяниных и М. Гаврилкина.

Поздравляем с 55-летним юбилеем начальника ФБУ КП-3 Сергея Николаевича ЗУБАНОВА!  
Как обычно в этот юбилейный день  
Все коллеги, родные, друзья,  
Вас спешат поздравить с днём рождения,  
Как большая, дружная семья.  
Так позвольте в этот день прекрасный  
Счастья Вам, здоровья пожелать,  
Молодости вечной, настроенья,  
Жить лет сто и только лишь на «пять»!

Коллектив ФБУ КП-3.

От всей души поздравляем ЗУБАНОВА Сергея Николаевича с 55-летием!  
Пусть годы мчатся чередой,  
Минута все ненастья,  
А мы желаем всей душой  
Здоровья, бодрости и счастья.  
Махни рукой на эту дату,  
Не подлежит она возврату  
И невзирая на года,  
Душа пусть будет молода!

Семья Абышкиных.

## ДИВНЫЕ ОКНА

Продолжает работу филиал «Дивные окна» по продаже пластиковых окон по адресу:  
пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 124.



Торговый центр «КИЯ».

Телефоны:  
Верх-Чебула - 8 (384-44)-2-22-11,  
8-913-295-86-80.  
Мариинск - 8 (384-43)-5-27-58,  
8-905-969-84-72,  
8-913-295-87-22.

## Из зала суда

**Чебулинский районный суд Кемеровской области приостановил эксплуатацию технического устройства (автомобильного крана КС - 2573 рег. № 35393, 1991 года выпуска), принадлежащего и находящегося на территории сельскохозяйственного производственного кооператива «Сибирячка», сроком на 90 суток.**

Причиной судебного разбирательства стала проверка Межрегионального отдела по надзору за подъемными сооружениями Ростехнадзора Южно-Сибирского управления состояния промышленной безопасности при эксплуатации технических устройств в сельскохозяйственном производственном кооперативе «Сибирячка», по результатам которой выявлен ряд нарушений требований промышленной безопасности, в том числе при эксплуатации автомобильного крана КС - 2573 рег. № 35393, 1991 года выпуска, применения которого, как установлено судом, не обеспечивает безопасной эксплуатации и не исклю-

чает возможность аварии, что представляет непосредственную угрозу жизни и здоровью людей, обслуживающих указанный автомобильный кран. В итоге суд удовлетворил требования Ростехнадзора о приостановлении эксплуатации автомобильного крана, обратив постановление суда в немедленное исполнение судебными приставами - исполнителями ОСП по Чебулинскому району. В течение 90 суток, предоставленных судом, руководство сельскохозяйственного производственного кооператива должно устранил нарушения требований промышленной безопасности.

Чебулинский районный суд.

## Госветслужба информирует

В целях более полного охвата ветеринарной помощью животных населения Чебулинского района, улучшения обслуживания граждан района сообщаем, что работа ветстанции в обычные дни осуществляется с 08.00 до 17.00. В субботу ветеринарный специалист дежурит в помещении ветстанции с 08.00 до 13.00.

**Б. МАЛЬЦЕВ, начальник ГУ Госветслужбы КО «Чебулинская СБЖ».**

**“ИМПЕРИЯ МЕХА”****ТОЛЬКО СЕГОДНЯ, 5 ноября!**

в РДК с 10.00 до 18.00  
состоится выставка-продажа модных меховых изделий и головных уборов из норки, песца и австралийского мутона.



Новая коллекция 2010 г.

**СУПЕРКРЕДИТ!!!**

От двух Московских банков: Ренессанс кредит и ОТР BANK. Для оформления кредита - только паспорт.

Товар сертифицирован.

**Зима не лето.****Можете, чтобы душа была согрета!****Уважаемые жители Чебулинского района!**

Продолжается подпись на «Чебулинскую газету» на I полугодие 2011 года!

Подписаться на «Чебулину» можно, как и раньше, во всех отделениях почтовой связи и, непосредственно, в редакции газеты.

Справки по телефону 2-11-80.

**ПРОДАМ**

КВАРТИРУ 2-комнатную благоустроенную в центре, 2 этаж. Тел. 8-905-993-52-65.

КВАРТИРУ 2-комнатную благоустроенную. Тел. 2-16-33. ДОМ или на вывоз. Тел. 2-17-73, 8-951-592-45-66.

ТОЙОТУ-КОРОНА, 1992 г.в., W - 2 л.: КОБЫЛУ, 6 лет, с жеребёнком. Тел. 8-906-985-80-88.

МОТОЦИКЛ «Ява-634». Тел. 8-961-708-54-14.

МОТОБЛОК «Нева» (фреза, косилка). Тел. 8-923-523-78-15.

КОМПЬЮТЕР Pentium-4. Тел. 8-960-902-42-02.

ШАПКУ и КОМБИНЕЗОН зимние - всё для девочки 2-4 лет. Тел. 8-906-924-17-23.

ТЕЛЕГУ тракторную, ЗАПЧАСТИ на Т-40. Тел. 8-906-927-71-01.

ЛОШАДЬ. Тел. 27-1-21.

КРОВОУ. Тел. 8-950-278-44-36.

ПОРОСЯТ 2-месячных. 2000 руб. Тел. 2-28-91.

СЕНО в рулонах. Тел. 23-2-10, 8-960-933-67-67.

**ПРОДАМ****Две квартиры**

2-комнатные на 1 и 2 этажах по улице Октябрьской, 3 «б». Цены от застройщика.

Тел. 8(3842)38-65-04, 8-905-914-00-99.



КАРТОФЕЛЬ, 8 руб. за 1 кг.; ОРЕХИ кедровые. Тел. 8-909-519-89-22.

МИСО конину, говядину и баранину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

МИСО говядину и баранину, КАРТОФЕЛЬ. Тел. 32-2-29, 8-905-076-98-41.

**РАЗНОЕ**

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ в МУП «Теплосеть» ТРАКТОРИСТ на К-701.

ПОВАР в СРЦН «Смсна». Тел. 2-10-64, 2-21-34.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР

ПИ-121273.

**ДЕРЯБИН  
Владимир  
Александрович**

28 октября 2010 года после быстротечной болезни ушел из жизни Владимир Александрович Дерябин.

Родился он 23 февраля 1938 года в с. Шира Ширинского района Красноярского края в большой многодетной семье.

В 1962 году Владимир Александрович окончил Кемеровский горный институт, получив специальность «горный инженер».

Учитывая хорошие знания в приобретенной профессии, его оставляют в институте, где он вначале работает ассистентом кафедры строительной механики, а с 1968 по 1976 год работает старшим преподавателем строительной механики Кузбасского политехнического института, читает студентам один из самых сложных предметов «сопромат».

Затем, в течение 6 лет, Владимир Александрович занимает должность заместителя председателя Кемеровского областного Совета по туризму и экскурсиям.

В 1982 году по рекомендации врачей он с семьей переехает в Верх-Чебулю и работает главным инженером конторы «Чебуламежрайгаз».

В 1983 году Владимир Александрович переводится на работу в аппарат Чебулинского райисполкома на должность заместителя председателя райисполкома по социальному вопросам.

С 1988 по 2004 год Владимир Александрович работал директором Чебулинского лесхоза. После выхода на заслуженный отдых некоторое время трудился в МУП «Чебулинское жилищно-коммунальное хозяйство».

Общий трудовой стаж составляет 48 лет, половину из них Владимир Александрович проработал в нашем районе.

Где бы ни работал Владимир Александрович, всегда проявляя себя грамотным, дисциплинированным руководителем, умеющим повести за собой коллектив. Он обладал незаурядными организаторскими способностями, умением ладить с людьми, чувством такта и долга.

Работая в органах исполнительной власти, курируя социальные вопросы, жилищно-коммунальное хозяйство, строительство, он многое сделал в этих сферах деятельности.

Благодаря его деловитости, активности и принципиальности решались многие проблемы материально-технического обеспечения учреждений социальной сферы.

Районный и поселковый советы ветеранов глубоко скорбят по поводу безвременной смерти на 73 году жизни ветерана труда **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича** и выражают соболезнования всем родным и близким.

Коллектив ГПКО «Чебулинский лесхоз» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего директора предприятия **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича** и выражает искренние соболезнования жене Галине Андреевне, детям, внукам и всем родным и близким. Потерять близкого человека - это невосполнимая утрата.

Коллектив МУП «Теплосеть» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича** и выражает искренние соболезнования жене Галине Андреевне, детям, внукам и всем родным. Крепитесь. Ваше горе безмерно.

Коллектив управления сельского хозяйства выражает искренние соболезнования Дерябиной Галине Андреевне, её детям и внукам по поводу смерти дорогого для них человека - мужа, отца и дедушки **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича**. Скорбим вместе с вами. Крепитесь.

Одноклассники, первая учительница В.М. Чеченина и кл. руководитель Л.П. Астахова.

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 29 октября 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объём 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 1291.

Телефоны:  
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Особенно проявились хозяйствственные и организаторские способности Владимира Александровича на посту директора Чебулинского лесхоза, где он сделал очень многое для развития предприятия и его коллектива.

Была построена хорошая производственная база, приобретены необходимое оборудование и технические средства, автомашины, трактора, построены жилые дома для своих рабочих.

Под его непосредственным руководством были проведены работы для развития питомника хвойных пород леса (сосна, кедр). Это позволило восстановить более пяти тысяч гектаров лесных культур в районе, а питомник лесхоза стал одним из лучших в области по своей культуре производства. Он обеспечивает посадочным материалом не только потребности лесхоза, но и других лесхозов России.

Владимиром Александровичем был создан коллектив, который отличался своей стабильностью, умением работать.

Благодаря его хозяйственной сметке, настойчивости внедрились новые технологии посадки саженцев.

Помимо основной деятельности Владимир Александрович занимался общественной работой, был лектором, пропагандистом, председателем депутатской комиссии.

Он многое успел сделать в своей жизни, оставил глубокое и неповторимое впечатление о себе у всех, кто с ним работал, как отзывчивом коллеге, настоящем и чутким другом.

Будучи очень требовательным в делах, оставался всегда доброжелательным, энергичным человеком с нестареющей душой. А еще он заражал окружающих оптимизмом и никогда не терял веры в людей. И кто бы мог подумать, что такого волевого, статного и красивого ветерана труда так рано сразит смерть. Этот человек достойно прошел свой земной путь и достойно ушел из нее, не показывая мучительной боли своим близким.

За свой добросовестный труд Владимир Александрович награжден знаком «Х лет службы в ГЛОССР» и знаком «За сбережение и приумножение лесных богатств», а также медалями Кемеровской области.

В нашей светлой памяти Владимир Александрович всегда остается опытным и мудрым руководителем, добрым, порядочным человеком, другом, единомышленником, безумно любящим свою семью.

Н.П. Пасов, В.Т. Юршин, С.В. Стародубов, В.К. Горлов, Е.С. Лапина, М.П. Андраханова, Л.А. Паршикова, Т.Т. Горлова, Г.И. Андреева, Ю.А. Новиков, М.П. Орлов, А.П. Алабин, Л.И. Федосеева.

Искренне скорбим по поводу смерти уважаемого человека, старшего товарища и друга **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича** и выражаем наши соболезнования всем родным и близким.

И. Данильченко, Н. Борисова.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича** и выражаем искренние соболезнования жене Галине Андреевне, детям, внукам и всем родным. Крепитесь. Ваша утрата невосполнима.

Семья Алабиных.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти замечательного человека **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича** и выражаем соболезнования жене Галине Андреевне, детям и внукам. Крепитесь. Ваше горе безмерно.

Семья Сидельниковых и Аболонко.

Выражаем глубокие соболезнования Дерябиной Алекандру и Галине, а также их родным и близким по поводу смерти папы **ДЕРЯБИНА Владимира Александровича**.

Новикова, Кузнецова.

Коллектив специальной (коррекционной) школы-интерната VIII вида выражает искренние соболезнования Малаховой Ольге Александровне по поводу безвременной смерти её брата **АНЦИФЕРОВА Виктора Александровича**.

Коллектив КП-3 выражает глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу безвременной смерти **МИРОНОВА Николая Петровича**.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:  
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.